I'padhuxu
PaAaBHOMEPHOTO
NIPAMOAHHEHHOIO
ABHIKECHHS




[ paduK

 pahukKk — 3TO YePTEXK, HA KOTOPOM HarnagHo, Npu NoMm
OLLN NIMHUN N OPYrnx rpaddnvyecKnx afieMeHTOB NOoKa3aHbl
Kakmne-nmnbo 4yncnoBble AaHHbIE.

« 3aBNCMOCTb NYTU OT BPEMEHM
« 3aBNCMOCTb KOOPAMHATbl OT BPEMEHMN




3aBHCHMOCTH NPOHIAEHHOIO NYTH OT BPEMEHH IIPpH
PAaBHOMEPHOM NIPIMOAHHEHHOM ABHIKCHHH
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3aBHCHMOCTH CKOPOCTH OT BPEMEHH INPH
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OnpeneAeHHe NIyTH IIPH NOMOILIH rpadHKka 3aBHCHMOCTH
CKOPOCTH IABHIKEHHS Te€Aa OT BPEMEHH IIPH
PAaBHOMEPHOM IIPAMOAHHEHHOM ABHIKEHHH

IIroIaAh MPAMOYTOABHHKA YHCACHHO PaBHA

IIYTH npH paBHOMEPHOM NPAMOAHHEHHOM ABHXKE€HHH




3apava 1. [lo epagbuky, usobpakeHHOM Ha pUCyHKe, oripedesiume CKopoCcmab
08UXXeHUSs seriocurieducma.
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3apayva 2. Ha pucyHke npedcmasreHbl epaghuku 3agucumocmu rnpoudeHHOo20 rnymu om epemMeHu Orisi
yemsipe* merl. Boibepume npasuribHoe coomHoweHue Mooyriel cKkopocmeu amux merl.




3apava 3. Ha pucyHKe OaH epagbuk 3agucumocmu MOOYyIisi ckopocmu
deuxxeHUs asmomobursis om epemeHu. Kakou nyms nipowert
aemomoburib 3a 7 c?
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S=25m/ic-3c+ISm/ic-4dc=75m+60m=135m



Cnacubo
3a paboTy




